Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CN)
Octubre 2022

Problema 1 Sea la matriz

m -3 2
A= 2 m -3
m m 0

a) Calcular los valores de m para los que la matriz A es inversible.
b) Calcular A~! para m = 1.

Solucion:

a)

m -3 2
2 m -3|=m(m+13)=0=m=0, m=-13
m m 0

Sim=-130om=0=|A| =0=AA"".

Sim#-13ym#0=|A| #0= 3471,

1 -3 2 3/14  1/7 1/2
by A= 2 1 -3 |=A4" 1= -3/14 —1/7 1/2
1 1 0 1/14 —2/7 1/2

Problema 2 Resolver la ecuacién matricial AX — BX = 3] — CX. Donde
1=(o w)ie=(53) o=(5 1)
AX -BX =3]-CX=X=3(A-B+C)"!
a-sre=(y ) -(55) (L 1)=(53)

(A+B—C)—1:<3_/‘;’ _1/8>

X:S(A—B+C’)1:(9/5 —3/5>

Solucidn:

-3 0



Problema 3 Resolver utilizando las propiedades de los determinantes:

z x 1 0
1 = 0 x
01 z =z
z 0 = 1
Solucién:
r x 1 0 Fi1+Fy+F3+Fy 2c+1 2x+1 2¢+1 2z+1
1 2 0 x| Fy _ 1 T 0 T
01 =z x| Fs a 0 1 x z
r 0 = 1 Fy T 0 T 1
1 1 1 1 Cy 1 0 0 0
1 2 0 =z Co—Cy | 1 z—-1 -1 -1}
(22 +1) 01 =z =z C3—Cy =(2z+1) 0 1 x x o
z 0 = 1 Cy—Cy r - 0 1—=x
-1 -1 z-1 Fi 4+ Fy 1 -1 0
(2z+1) 1 x x = Fy =2z+1)| 1 =z x =
—x 0 1—=x F3 —x 0 1—=x
Cy 1 0 0 o1 -
Co—Ci | =—2z+1)| 1 2z2—-1 =z |=—-(2z+1) =
1—=z
Cs —x T 11—z

—z+1D)[—(z—-1)2 -2 =2z +1)(22° — 2z + 1) = 42> — 22° + 1



